
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Епископи Српске Православне Цркве учествовали
у свечаностима поводом двадесетогодишњице
од канонизације светог праведног ратника Теодора
Ушакова

Дана 8. августа 2021. у Богојављенском храму „на Острву“ у селу Хопиљеву у Рибинском региону
одржана је служба поводом двадесете годишњице од канонизације светог праведног ратника
Теодора Ушакова. 

Заједно са митрополитом јарославским и ростовским Вадимом Свету литургију служили су:
архијереји Српске Патријаршије – епископ пакрачко-славонски Јован и епископ будимљанско-
никшићки Методије, епископ рибински и романово-борисоглебски Венијамин и клирици Рибинске
епархије. 

Служби су присуствовали Д. А. Степаненко, председник владе Јарославске области, М. А.
Авдејев и В. В. Холодов, заменици председника владе Јарославске области. 



У Богојављенском храму „на Острву“ у селу Хопиљеву зими 1745. године крштен је будући
адмирал Теодор Ушаков. Овде се сваке године одржавају манифестације посвећене сећању на
светог праведног ратника Теодора. 

На крају Литургије присутне је поздравио протојереј Дионисије Растопчин, благочини Рибинског
градског округа. 

Епископ пакрачко-славонски Јован и епископ будимљанско-никшићки Методије поклонили су
епископу рибинском и романово-борисоглебском Венијамину икону Светог великомученика Јована
Владимира, српског кнеза. 

Архијереји Српске Православне Цркве и владика Венијамин учествовали су у манифестацијама
посвећеним обележавању 950. годишњице града Рибинска. 

Архипастири су присуствовали церемонији уручивања општинских награда, која се одржала на
сцени у Палати спортова «Полет», манифестацијама на Црвеном тргу и у Рибинском историјско-
архитектонском и уметничком музеју-резервату. 

Епископ пакрачко-славонски Јован је раније (2. августа) учествовао у свечаностима посвећеним
успомени на пророка Илију у Москви. 

 Према: Информативно одељење Рибинске епархије/

 Сектор за информисање ОСЦП-а



Извор: https://mospat.ru/sr/news/87854/
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